

ΑΘΗΝΑ 6 ΜΑΗ 1986

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

**ΟΛΟΙ στην 24ωρη Πανελλαδική ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ  
ΑΠΕΡΓΙΑ την Πέμπτη 15 ΜΑΗ και στην ΣΥΓΚΕΝ-  
ΤΡΩΣΗ στην πλατεία Κάνιγγος στις 9,30 το πρωϊ**

**ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ Οικοδόμοι και εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα**

Στις 15 Μάη με απόφαση της Ομοσπονδίας πραγματοποιούμε 24ωρη Πανελλαδική απεργία. Και στις 28 - 29 Μάη Πανελλαδική με κάθοδο των συναδέλφων της επαρχίας στην Αθήνα. Τις απεργίες αυτές τις πραγματοποιούμε, γιατί η κυβέρνηση ανακάλεσε τις υποσχέσεις της, σχετικά με τη λύση ορισμένων βασικών προβλημάτων μας, όπως την ανανέωση του ασφαλιστικού βιβλιάριου με 40 και 80 έτη, την κατάργηση των 1000 ενσήμων της τελευταίας δεκαετίας πριν τη σύνταξη, την ολοκληρωτική ένταξη στα βαρέα των συναφών ειδικοτήτων κατεργασίας ξύλου, υδραυλικών, πριστηρίων, τζαμάδων και άλλων, τη μείωση του ορίου ηλικίας για σύνταξη στα 53 χρόνια των λατόμων - ασβεστοποιών, μαρμαράδων.

Εκτός όμως από αυτά τα προβλήματα που πρέπει άμεσα να λυθούν και ανακλήθηκε η λύση τους μετά την εξαγγελία των οικονομικών μέτρων, πρέπει να νομοθετηθεί το χειμερινό επίδομα, που όλοι ζήσαμε πριν το Πάσχα την προσπάθεια της κυβέρνησης, τόσο με το ύψος όσο και με τις προϋποθέσεις, που έβαζε να το περιορίσει σε ένα μικρό αριθμό συναδέλφων, μέχρι την οριστική κατάργησή του.

Τη θεσμοθέτηση του 7ωρου 35ωρου που από τη 1η Μάη ημέρα ιστορική για την εργατική τάξη θα εφαρμόζεται σε όλη τη χώρα. Ακόμα μέσα από τους αγώνες αυτούς απαιτούμε η κυβέρνηση να ανακαλέσει τα αντεργατικά οικονομικά της μέτρα. Για το πρώτο 4μηνο του 1986 δίνει ΑΤΑ μόνο 1,30)ο όταν ο πληθωρισμός τρέχει με 80)ο, πρόκειται για κοροϊδία και για πραγματικό πετσόκομα των αποδοχών των εργατών, που πάει στις τσέπες των βιομηχάνων.

Αγωνιζόμαστε ακόμα για να μην γίνουν πράξη τα αντεργατικά μέτρα που εισηγήθηκε ο διοικητής της Τράπεζας Ελλάδας Χαλικιάς που ζήτησε να αφαιρεθεί ελεύθερη η εργοδοσία, να απολύει όσους εργάτες θέλει. Να καταργηθεί οριστικά η ΑΤΑ. Να αποδεσμευτεί το ωράριο εργασίας. Να απελευθερωθούν οι τιμές. Να αυξηθεί το αφορολόγητο κέρδος των βιομηχάνων, και να αυξηθεί η φορολογία των εργαζομένων

και συνταξιούχων. Η κυβέρνηση με τον Υπ. Εθνικής Οικονομίας, δήλωσε ότι είναι προτάσεις που δεν τη δεσμεύουν, όμως τα ίδια είτε και ο πρωθυπουργός πάλι σε δηλώσεις Χαλικιά, στο τέλος τις αποδέχτηκε, γιατί ήταν εντολή της ΕΟΚ και του Λ.Ν.Τ. Οι προτάσεις του Χαλικιά αν τις αφήσουμε να περάσουν, θα χτυπήσουν το συνδικαλιστικό κίνημα και θα χειροτερέψει ακόμα πιο πολύ η θέση των εργατών.

Αυτή η πολιτική που των μονοπωλίων είναι εντολή είναι αστική πολιτική. Θατσερική, αντεργατική που με όλα τα μέσα προσπαθεί να φορτώσει τα βάρη της κρίσης στους εργατές και να πάρει πίσω ότι κατάκτησαν οι εργατές με αγώνα και θυσίες. Κλασικό παράδειγμα η αναγγελία για επανάκριση όλων των ειδικοτήτων που εντάχθηκαν στα βαρέα, για αποχαρκτηρισμό.

Γι' αυτό πρέπει να πάρουμε όλο μέρος, ενωτικά, αγωνιστικά όχι μόνο για να αποκρούσουμε την επίθεση που μας γίνεται, αλλά και για να λύσουμε τα σοβαρά, ασφαλιστικά, οικονομικά και άλλα προβλήματά μας.

### **ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ :**

- Να** καταργηθούν τα 1000 ένσημα της 10ετίας.
- Να** ανανεώνουμε τα ασφαλιστικά μας βιβλιάρια με 40 και 80 ένσημα.
- Να** νομοθετηθεί το χειμερινό επίδομα.
- Να** θεσμοθετηθεί το 7ωρο — 35ωρο.
- Να** ενταχθούν ολοκληρωτικά στα βαρέα οι συνάδελφοι της κατεργασίας ξύλου, υδραυλικοί, πριστήρια, τζαμάδες.
- Να** ανακληθούν τα αντεργατικά οικονομικά μέτρα.
- Να** υπογραφούν ικανοποιητικές Συλ. Συμβάσεις που να προστατεύουν το εισόδημά μας. ΑΤΑ γνήσια και νομοθετημένα.
- Να** μη περάσει η δέσμη των αντεργατικών μέτρων που πρότεινε ο Χαλικιάς.
- Να** πραγματοποιηθεί νέο γνήσιο και δημοκρατικό συνέδριο στη ΓΣΕΕ

Η Πρωτομαγιά έδειξε περίτρανα ποιος έχει τη δύναμη και ποιος εκπροσωπεί τους εργατές.

### **ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ**

Σε ένα μήνα πραγματοποιούμε το 13ο συνέδριο της Ομοσπονδίας μας, εμπρός ας σηκώσουμε πιο ψηλά τη σημαία της ενότητας και του αγώνα.

**ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 15 ΜΑΗ στην ΑΠΕΡΓΙΑ και τη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην πλατεία ΚΑΝΙΓΓΟΣ στις 9.30 το πρωί. Να μη λείπει ΚΑΝΕΙΣ.**

### **ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ**

**Ο Πρόεδρος**

**Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ**

**Ο Γεν. Γραμματέας**

**Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ**